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MICRO-FINANTARI PENTRU CULTURA VIE 

Indicaţii pentru înscrieri, implementare și raportare 

Versiune actualizată: 14 octombrie 2013 

Termen limită de înscriere: 25 octombrie 2013 

 

Ce fel de proiecte vor fi finanţate: Din punct de vedere managerial, proiectul se poate rezuma şi la doar 

o singură activitate, însă această activitate vrem să fie realizată cu cap. Cu alte cuvinte, ceea ce se 

dorește a se realiza este gândit în perspectiva atingerii unui obiectiv, a unor anumite rezultate, cu gândul 

la un grup ţintă/beneficiari și plecând de la o reflecţie asupra contextului în care se realizează (acest 

context poate fi și unul al ideilor, nu doar al realităţii sociale, economice, politice sau culturale).  

În acest sens, vor fi finanţate proiecte culturale în interes public non-profit, proiecte ale culturii vii – pe 

care o înţelegem generic ca o cultură conectată la (i)realitatea timpurilor noastre. Nu vom evalua 

proiectul în funcţie de numărul beneficiarilor sau al apariţiilor în presă, ci după potenţialul iniţiativei de a 

provoca, a pune pe gânduri, a ilustra lucruri şi idei puţin vizibile în spaţiul public românesc, a arunca o 

nouă lumină asupra unor realităţi şi idei intens vehiculate, a explora metode de a atrage un public nou 

către arta şi cultura contemporană sau de a pune în valoare patrimoniul construit sau cel imaterial.  

Care este suma pe care poate fi primită: 400 - 800 lei 

Care este suma totală disponibilă pentru toate proiectele care vor finanţate: 4600 lei 

Care este perioada de înscrieri: 11-25 octombrie 2013 (ora 23:59) 

Care este perioada de desfășurare a proiectelor: 1 noiembrie – 31 decembrie 2013 
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Cine poate depune o propunere de finanţare: Persoane fizice care sunt active în domeniul culturii pot 

să se înscrie individual, împreună cu alţii (ca parte a unui colectiv, grup informal) sau din partea unei 

organizaţii non-profit.  

Cum vor fi selectate propunerile care vor primi finanţare: În evaluarea cererilor de finanţare vor fi luate 

în considerare două criterii: cel managerial şi cel artistic/cultural. Criteriul managerial se referă la 

capacitatea realizării proiectului aşa cum a fost propus şi formularea sa „cu cap”, coerent şi cu sens. 

Criteriul artistic/cultural se referă la măsura în care proiectul răspunde ideilor formulate la primul punct 

(„Ce fel de proiecte vor fi finanţate”). Toate cererile primite vor fi evaluate după data limită de 25 

octombrie iar rezultatul va fi comunicat pe 29 octombrie 2013. 

Care este perioada de raportare: Toate documentele de justificare contabilă a cheltuielilor și un raport 

al desfășurării activităţii  + o documentare (foto, video sau audio) trebuie trimise până pe 10 ianuarie 

2014. Toate cheltuielile trebuie efectuate până cel mai târziu pe 31 decembrie 2013.  

Ce fel de cheltuieli putem suporta: orice cheltuieli necesare proiectului. 

Cum vor fi daţi banii: Pentru a reduce la minim birocraţia finanţării, toate cheltuielile vor fi înregistrate 

direct în contabilitatea MetruCub. Între persoana fizică care a depus propunerea de proiect selectată și 

MetruCub va fi încheiat un acord de finanţare, nu un contract de finanţare propriu-zis. Banii vor fi daţi 

sub formă de decont1, pe baza documentelor justificative, în contul indicat de persoana care solicită 

finanţarea. Facturile sunt obligatorii pentru cheltuieli mai mari de 100 lei și vor avea datele Asociaţiei 

MetruCub. Mai multe detalii despre documentele justificative, trimiterea acestora şi procedura de 

decont vor fi puse la dispoziţie celor selectaţi.  

Ce obligaţii au cei cărora le sunt selectate propunerile și le sunt acordate micro-finanţările: În afara 

unei documentări a proiectului – prin fotografii, înregistrări audio sau video – vom pune la dispoziţie și 

un format pentru o scurtă raportare a proiectului (maxim 1500 de cuvinte), care va îndemna practic 

beneficiarul să răspundă la întrebarea dacă a reușit ceea ce și-a propus și să explice cum și-a dat seama, 

ce semne a avut în acest sens. De asemenea, la sfârșitul lunii ianuarie 2013 vom organiza o discutie 

despre implementarea acestui program de micro-finanţări, unde vom invita beneficiarii finanţărilor să 

participe şi să contribuie la evaluarea programului pilot.  

Posibilitatea co-finanţării: Micro-finanţarea poate fi utilizată pentru a co-finanţa activităţi ale unor 

proiecte aflate în desfășurare, atâta timp cât acele proiecte sunt genul de proiecte pe care noi dorim să 

le încurajăm (vezi mai sus ce fel de proiecte vor fi finanţate). Cât despre co-finanţarea proiectului cu care 

vă înscrieţi la micro-finanţare, ea este desigur binevenită, dar nu este necesară.  

Persoana de contact pentru mai multe detalii: Raluca Pop, coordonator de program, 

raluca.pop@m3culture.ro. Toate întrebările vor primi un răspuns în maxim 48 de ore (ore de zile 

lucrătoare) de când au fost trimise.  

                                                             
1 În cazul în care persoana nu dispune de bani pentru a-i avansa pentru anumite cheltuieli, vom distribui banii în 
avans, sub promisiunea returnării documentelor justificative financiar-contabile corespunzătoare. 
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Cum se fac înscrierile: pe e-mail la adresa contact@m3culture.ro. Documentul de înscriere (format .odt, 

.doc sau .pdf) trebuie să conţină următoarele informaţii: 

1. Titlul proiectului 

2. Numele și prenumele solicitantei/solicitantului (dacă persoana respectivă depune proiectului în 

numele unui grup, vă rugăm să precizaţi clar acest lucru, subliniind însă cine dintre membri își 

asumă responsabilitatea pentru proiect în sensul bunei desfășurări a micro-finanţării oferite) 

3. Contextul care justifică ideea/nevoia proiectului 

4. Obiectivul proiectului și rezultatele sale 

5. Descrierea proiectului (maxim 500 cuvinte) 

6. Grupul căruia i se adresează, cu accent pe beneficiarii direcţi/participanţi 

7. Buget solicitat (total şi detaliat pe tipurile de cheltuieli care vor fi efectuate) (informaţie nouă, 

conform actualizării din 14 octombrie 2013) 

8. Alte precizări: cofinanţare, parteneriate etc (informaţie nouă, conform actualizării din 14 

octombrie 2013) 

Documentul de înscriere nu va avea mai mult de 1000 de cuvinte. În cazul aprobării micro-finanţării, 

documentul de înscriere va fi atașat acordului de finanţare. 

Documentul de înscriere va fi însoţit de un CV sau de o prezentare a activităţii artistice/în domeniul 

culturii. În cazul în care există un site de prezentare, acesta poate fi indicat.  

Comunicare pe parcursul implementării: Încurajăm comunicarea constantă pe tot parcusul 

implementării proiectului, mai ales în situaţiile dificile care pot apărea şi care pot sabota desfăşurarea 

sa. Toate aspectele neclare trebuie lămurite şi încurajăm beneficiarii să pună întrebări şi să fie deschişi la 

discuţii, plecând de la premiza că MetruCub doreşte ca acest program să funcţioneze în avantajul actului 

artistic. Această finanţare este menită să vină în întâmpinerea nevoii de finanţări flexibile pentru artişti şi 

lucrători în cultură iar conceptul programul de finanţare se află, în acest final de an, în faza pilot. De felul 

în care vom lucra împreună în acest program depinde continuarea sa în 2014.  

 

 

Asociaţia MetruCub – resurse pentru cultură funcţionează ca o platformă de întâlniri, dezbateri şi 

expertiză pentru profesioniştii din domeniul cultural. MetruCub îşi propune să exploreze, să sprijine şi să 

dezvolte sectorul cultural prin studii de specialitate, prin proiecte interdisciplinare şi prin crearea unui 

context în care artişti, operatori culturali, cercetători şi autorităţi să se poată întâlni şi comunica. Credem 

în rolul important al artei şi culturii în dezvoltarea fiecărui individ şi a societăţii în ansamblu şi pledăm 

pentru un management cultural profesionist şi o fundamentare obiectivă şi democratică a politicilor ce 

vizează domeniul cultural. 
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